



Майкл Джексон признался, что ощущает себя Питером Пэнном

# Майклу Джексону грозит до 8 лет

**Вчера калифорнийские прокуроры выдвинули официальное обвинение против поп-звезды Майкла Джексона. Поп-идол был арестован 20 ноября этого года, но отпущен под залог в 3 миллиона долларов. В обвинительном заключении девять пунктов, три из них грозят Джексону тюремным заключением от 3 до 8 лет.**

*Известия — 2003 — 10 дека — с. 2*

**Евгений БАЙ,  
Варвара КОЛОбОВА**

«В адрес Джексона есть несколько специфических обвинений, которые могут привести к длительному тюремному заключению», — заявил окружной прокурор Санта-Барбары Томас Снеддон. По семи пунктам Джексон обвиняется в сексуальных домогательствах по отношению к подростку младше 14 лет, по двум оставшимся — в том, что он давал этому подростку «одурманивающие препараты». Все эти действия, по данным прокуратуры графства Санта-Барбара, были совершены Джексонем на его калифорнийском ранчо «Неверленд» в февралемарте этого года.

В 1993 году тот же самый прокурор Санта-Барбары Томас Снеддон уже выдвигал аналогичные обвинения против Джексона. Тогда речь шла о 13-летнем Джордане Чандлере. Родители подростка утверждали: сын стал жертвой сек-

суальных домогательств Джексона. Но после 13 месяцев расследования и 400 допросов свидетелей дело было закрыто: семья Чандлера получила от певца «скромную» сумму — по разным источникам, она составляла от 15 до 24 миллионов долларов — и «забыла» о домогательствах.

Сегодня, как и 10 лет назад, в деле так же фигурирует не только подросток, но и его мать. Весной этого года она отправилась к местному адвокату и сообщила: по словам сына, Джексон давал ему вино в банках из-под содовой, показывал на компьютере порно, а также «касался интимных частей тела ребенка». Адвокат направил мальчика к врачу, и тот установил, что подросток действительно стал жертвой сексуальных домогательств. Однако калифорнийское Управление по делам опеки не нашло в нем состава преступлений. Тогда семья подростка подала в суд.

Это произошло после того, как компания Эн-би-си показала отрывок из документального филь-

ма, снятого британской телегруппой Мартина Башира. В нем Джексон признался: он ощущает себя Питером Пэнном, хочет жить вечно, а проводить время с детьми любит, поскольку они вдохновляют его «своей невинностью и волшебством». Попутно певец подтвердил: он часто берет детишек в свою постель и не видит в этом ничего зазорного. «Что плохого в том, чтобы делить любовь? — говорил он в интервью. — Это же прекрасно. Почему надо волноваться?» Одновременно он утверждал, что в совместном времяпрепровождении с мальчиками не было «ничего сексуального», а тревогу оно может вызвать лишь у «испорченных» родителей. В одном из кадров Джексон держал за руку мальчика. В нем женщина узнала сына.

Как утверждает мать, после показа фильма Джексон стал вести себя чрезвычайно нервно. Он забрал всю семью мальчика — мать и двоих детей — из их дома в Лос-Анджелесе и на своем личном самолете сначала отправил на фешенебельный курорт в Палм-Бич в штате Флорида, а потом в пятизвездный отель в Уэстлейк Вилледж, что в Калифорнии.

На ранчо «Неверленд» трио также пребывало в полном составе.

Это в конечном счете и может сыграть для Джексона роковую роль. В отличие от дела 1993 года, сейчас у обвинения есть свидетель всего происшедшего — брат подростка. «Сейчас ситуация для Джексона складывается намного серьезнее, — говорит «Известиям» известный в Калифорнии адвокат **Борис ГОРБИС**. — Дело в том, что два года назад законодатели Калифорнии приняли закон, весьма неблагоприятный для обвиняемых по такому делу. Прежде малолетняя жертва сексуальных домогательств не могла выступать в суде без согласия родителей. Сейчас даже малолетних могут поставить давать показания независимо от их воли или воли опекунов. Это устраняет основу для запугивания или подкупа родственников жертвы. У Джексона, конечно, сильная команда, лучшие адвокаты в стране. Но он напоминает мне хорошо вооруженного человека, на которого навдвигается коток».

Сегодня поп-идол, который не признает никакой своей вины, устраивает на своем ранчо традиционную рождественскую елку. На этот раз гостей на ней будет куда меньше, чем обычно. По крайней мере соседских детишек Джексон вряд ли дождется.

**Вашингтон—Москва**